



ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ (Σ. Επ. Ι. Κ.) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
Α.Μ. ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΩΝ ΣΩΜΑΤΕΙΩΝ: 5917 – Α.Φ.Μ.: 099390140
ΜΕΝΕΞΕ 1, ΤΚ 54624 ΘΕΣ/ΝΙΚΗ. e-mail: info@sepik.gr
ΤΗΛ.: 6951 026 800 _ facebook: ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ

Οι επιχειρήσεις που εντάσσονται ή αυτές που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο πρόγραμμα [Open Mall \(ανοιχτό εμπορικό κέντρο\) του Δήμου Θεσσαλονίκης](#), καλούνται να πάρουν μέρος στη συγκέντρωση την Τετάρτη 30 Νοεμβρίου και ώρα 15:30μμ στην Αίθουσα του **Επαγγελματικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης (ΕΕΘ)**, πρώτος όροφος, Αριστοτέλους 27, όπου θα ενημερωθούν για τις δράσεις του σχετικού Προγράμματος,

Στην παρουσίαση θα αναφερθούν οι αλλαγές που δύναται να πραγματοποιηθούν στις όψεις των εμπορικών επιχειρήσεων, που έχουν ενταχθεί στη Πράξη «Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου Καπάνι-**OPEN MALL**».

Επίσης, ανοικτή πρόσκληση στις εμπορικές επιχειρήσεις που δραστηριοποιούνται στο Ιστορικό Κέντρο της Θεσσαλονίκης (Καπάνι – Άθωνος) και ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν στο Ανοιχτό Κέντρο Εμπορίου- OPEN MALL- απευθύνει ο Σύλλογος Επαγγελματιών Ιστορικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, καθώς υπάρχει περιθώριο ένταξης επιπλέον επιχειρήσεων.

Το πρόγραμμα αφορά εμπορικές επιχειρήσεις που λειτουργούν στις περιοχές του Ιστορικού Κέντρου της Θεσσαλονίκης Αγορά Βλάλη(Καπάνι) & Άθωνος, οι οποίες θα επωφεληθούν από δράσεις όπως, εργασίες αποψίλωσης και απομάκρυνσης επιγραφών, τεχνοτροπίες και χρωματισμό όψεων, προμήθεια και τοποθέτηση νέων τεντών ή ρολών και προσαρμογή υφιστάμενων,. Οι παρεμβάσεις για την αισθητική αναβάθμιση των εμπορικών επιχειρήσεων θα γίνουν σύμφωνα με το Σχέδιο Κανονιστικής Πράξης Κοινόχρηστων Χώρων των Αγορών του Ιστορικού Κέντρου της Θεσσαλονίκης.

Το Πρόγραμμα «Ανοιχτά Κέντρο Εμπορίου Καπάνι» υλοποιείται από τον Δήμο Θεσσαλονίκης και το Σύλλογο Επαγγελματιών Ιστορικού Κέντρου Θεσσαλονίκης, με χρηματοδότηση από το ΕΠΑΝΕΚ και την Ευρωπαϊκή Ένωση σε μια προσπάθεια εξωραϊσμού και αναβάθμισης της Αγοράς.

Οι εμπορικές επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να ενταχθούν στο παραπάνω πρόγραμμά, μπορούν να ζητήσουν περισσότερες πληροφορίες και να λάβουν τη σχετική αίτηση έως 12/12/2022 από το Γραφείο του Συλλόγου στο ισόγειο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, κ. Κωνσταντίνα Σειρά, τηλ: 6951026800

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΠΑΠΑΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ